

I-assess Взломанная версия Скачать бесплатно For Windows 2022



I-assess Crack+ Keygen Full Version [Win/Mac] 2022 [New]

Эта программа предоставляет простой в использовании интерфейс с расширенным форматом, ориентированным на контент. Программа позволяет проводить обучение, ориентированное на учащихся, и оценивать дизайн в одной интегрированной системе. i-assess Crack Keygen была разработана, чтобы идти дальше, чем другие программы, и была разработана профессионалами отрасли по поручению клиента, которому требуется разработка новой системы оценки. Для получения дополнительной информации посетите веб-сайт forfords, посвященный продукту. Особенности демонстрации i-assess: В. Интеграция программного обеспечения для курсов и оценивания i-assess — это решение для электронного обучения, предназначенное для бизнеса, обеспечивающее управление контентом и оценивание, которое можно интегрировать в любую учебную среду, от LMS до LMS, для инструкторов. Q. Управление контентом: задания, учебные ресурсы и вопросы к LMS Q. Оценки, основанные на содержании: оценки, основанные на анализе задач, расширенной встроенной оценке, оценке переноса, обзоре и пересмотре, викторине на основе содержания и т. д. Q. Экспертная обратная связь со студентами на основе их индивидуальных записей об обучении и с преподавателями на основе их отзывов со студентами Q. Подача электронной формы и получение отзывов об экзаменах Q. Безопасная, масштабируемая распределенная среда В. Простота установки и использования В. Простые в использовании вопросы по содержанию Q. Простые в использовании результаты, ориентированные на контент В. Простая в использовании обратная связь с учителем Q. Управление результатами, ориентированное на контент В. Учебная библиотека с тысячами учебных ресурсов Q. Многократная форма ввода для каждого вопроса Q. Вопросы, основанные на анализе задач Q. Назначения на

основе временной близости и т. д. Q. Расширенные типы вопросов: множественный выбор, верно/неверно, выбор ответов и т. д. Q. Расширенные типы вопросов: оцениваемый ответ, основанный на прецедентах и т. д. Q. Эксперты-рецензенты по каждому вопросу Q. Механизм предложений для соответствующих вопросов Q. Индивидуальные типы вопросов Q. Настройка типов вопросов В. Объясните каждый вопрос и каждый ответ В. Устные инструкции Q. Отзывчивый/адаптивный, интерактивный интерфейс В. Основные вопросы по содержанию Q. Расширенные вопросы по содержанию Q. Качественные вопросы, ориентированные на контент Q. Расширенные задачи, ориентированные на контент Q. Контент-ориентированный расширенный ответ Q. Индивидуальные формулы оценки Q. Индивидуальная формула оценки В. Вопросы с несколькими вариантами ответов В. Традиционные вопросы «верно/неверно» Q. Множественный выбор или вопросы верно/неверно Q. Краткий ответ или множественный выбор В. Ответ

I-assess Crack Incl Product Key

i-assess — это веб-приложение для написания и администрирования экзаменов, позволяющее студентам писать свои собственные экзамены и проводить эти экзамены через Интернет. Его главной особенностью является возможность превратить уже существующий банк вопросов в экзамен и администрировать эти экзамены. Он призван помочь учителям и репетиторам работать в онлайн-среде. Программа хорошо документирована, содержит множество бесплатных онлайн-файлов справки и очень подробные учебные пособия. i-assess — это новый подход к тестированию, который имеет множество встроенных функций для улучшения сдачи экзамена. Эти функции включают в себя: 1. формат вопросов в стиле экзамена, 2. комплексный инструмент анализа вопросов, 3. обширная база данных с доступом для разработчиков экзаменов, 4. администратор онлайн-экзамена, 5. встроенная программа безопасности, 6. онлайн-калькулятор и 7. Отчет о вопросах на основе XML. i-assess был разработан, чтобы быть очень простым в использовании и имеет множество инновационных функций, которые понравятся преподавателям и разработчикам экзаменов. Программа будет разделена на модули, каждый из которых будет содержать 20 вопросов с несколькими вариантами ответов. Модули включают в себя: 1. Общие, 2. Психология, 3. Биология, 4. Медицина, 5. Экономика, 6. Наука, 7. Вычисления, 8. Языки, 9. Исследования, 10. География, 11. Математика и 12. Физкультура. Модуль 1: Общие, Модуль 2: Психология, Модуль 3: Биология, Модуль 4: Медицина, Модуль 5: Экономика, Модуль 6: Наука, Модуль 7: Вычислительная техника, Модуль 8: Языки, Модуль 9: Исследования, Модуль 10: География,

Модуль 11: Математика, Модуль 12: Физическое воспитание. Дополнительные модули будут выпущены в будущем. В базе также есть ряд вопросов из других онлайн-ресурсов, которые студенты могут использовать в качестве экзаменационных наборов. Очень легко создавать экзамены i-assess с нуля. Вам нужна база данных (Microsoft Access, Oracle или Paradox), чтобы хранить вопросы, и сервер веб-хостинга для размещения клиентского программного обеспечения. Веб-браузер — это все, что требуется. Программа представляет собой введение в ее функции, а также учебные пособия по использованию и администрированию программы. Администрирование i-assess осуществляется через Интернет. Клиентское программное обеспечение предоставляет среду веб-браузера для входа в систему, после чего вы можете управлять 1eaed4ebc0

I-assess License Code & Keygen

i-assess — это простая в использовании и чрезвычайно мощная программа для проведения экзаменов. В отличие от других программ оценки, она разработана специально для оценки учащихся. Во-первых, он поставляется с базой данных из более чем 350 официальных вопросов FCE и включает встроенную базу данных шаблонов экзаменов. Во-вторых, он включает в себя такие функции, как защита паролем, и полностью интегрирован в систему администрирования студентов, поэтому от студента не требуется никаких дополнительных действий. Наконец, он отличается высокой гибкостью и позволяет разработчикам экзаменов создавать свои собственные вопросы, а также вопросы из лучших в своем классе экзаменационных программ. НЗСТА рекомендуется Вот что наши пользователи говорят об i-assess: Рекомендации читателей: ...Я чувствовал себя обязанным исправить утверждение о подсчете очков Sibelius. Я использовал его для коммерческих релизов, и он все еще находится в разработке. Текущая версия не поддерживает систему подсчета очков старых версий. По сути, это программа goto для многих. ...i-assess - отличный продукт. i-assess бесплатна для всех пользователей. Все, что вам нужно сделать, это зарегистрироваться на сайте Sibelius и установить бесплатную версию. Ответы на 10 вопросов есть в базе данных программы. Я использовал его в течение многих лет. Одна из моих любимых бесплатных программ, которую обязательно нужно иметь. i-asses является бесплатным и покрывает все его расходы. Его скачивали сотни тысяч раз и будут скачивать всегда. ... Я попросил команду i-assess представить бесплатную версию, но они, должно быть, спали, так как не ответили. Теперь они получили сообщение и выпустили новую версию. ... Я использую его в течение пяти лет в качестве индивидуальной программы для студентов. Он стабилен, хорошо разработан и хорошо реализован. Я буду продолжать использовать i-assess в качестве основной программы для выполнения заданий. ...В дополнение к этим причинам тот факт, что он имеет большой набор встроенных вопросов, делает невозможным переход на другие продукты. ...Спасибо за реализацию. ...Я использовал как Melody, так и Compose, и обнаружил, что i-assess прост в использовании и дает одинаковые результаты. У него гораздо больше функций, но я считаю, что могу обойтись и без них. Я бы сказал, что если вы занимаетесь коммерческой музыкальной композицией или музыкальным бизнесом, то Melody стоит своих денег, но для нормальной композиции i-asset идеально подходит. ...

What's New in the I-assess?

i-assess — это комплексная система онлайн-экзаменов, предназначенная для компьютерных экзаменов с множественным выбором и кратких ответов (эссе). Расширенный уровень включает в себя импорт и экспорт банков вопросов, а также возможность использовать вопросы из разных банков экзаменаторов. i-assess является полезным дополнением к бумажным экзаменационным системам. Он отлично подходит для компьютерных экзаменов с короткими ответами, число которых растет. Онлайн-систему очень легко установить, настроить и использовать. Права: Вы можете свободно распространять или копировать и использовать бесплатно загруженную вами демо-версию экзаменационной системы i-assess любым способом. Тем не менее, вы должны упомянуть i-assess в своих онлайн-цитатах или публикациях, если вы используете программу и хотите поделиться ее преимуществами с другими. Более... Цена \$99.00 Купить сейчас

Отзывы I-Assess — это веб-система управления экзаменами. Основная программа состоит из двух частей: Координатор экзамена и Экзаменатор. Координатор экзаменов отвечает за регистрацию и назначение студентов на экзамены, а экзаменатор отвечает за контроль экзамена и выставление оценок. Обе программы имеют очень приятный интерфейс и удобный графический интерфейс. Обе программы работают в любом браузере и полностью независимы от браузера. Например, для координатора экзамена вы можете назначить всех своих студентов на один конкретный экзамен. В результате координатор также отслеживает количество доступных экзаменов, а также количество доступных слотов для каждого экзамена. Координатор также будет отслеживать количество студентов, зачисленных на каждый экзамен. Координатор также будет отслеживать количество зарегистрированных студентов, количество студентов, которым необходимо зарегистрироваться, и количество еще не зарегистрированных студентов. Координатор также будет следить за успеваемостью студентов. Например, координатор может отслеживать успеваемость студента и процент сдачи экзамена. Координатор также может создавать викторины, которые будут использоваться для регистрации студентов и в качестве предварительных экзаменов. Например, если у вас есть экзамен, который занимает 3 часа, а студент зарегистрирован на один час, то после последней лекции координатор может отправить студенту электронное письмо о том, что до экзамена осталось 10 минут. Затем студенты могут пойти в назначенное время, чтобы сдать экзамен. Другой пример: если координатор обнаружит, что студент уже сдал экзамен в первые два часа, его можно удалить. Концепция чего-либо

System Requirements For I-assess:

Минимум: ОС: Windows 7/8/8.1/10 (32/64-разрядная версия) Процессор: Intel Core i3-640/AMD Phenom II X4 940/AMD FX 6100 Графический процессор: GeForce GTX 660 2 ГБ/AMD Radeon HD 7870 2 ГБ Оперативная память: 6 ГБ DirectX: версия 9.0с Жесткий диск: 50 ГБ (опционально) Звук: звуковая карта, совместимая с DirectX 9.0с (дополнительно) Дополнительные примечания: OpenAL не требуется для